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Kako pretvoriti PDF v PowerPoint






Ali morate svoj dokument PDF pretvoriti v PowerPointovo predstavitev? Obstaja nekaj načinov za to. Eden je relativno brezplačen in neboleč. Drugi je lahko tudi neboleč, vendar ni brezplačen.
Spodaj si oglejte svoje možnosti, da vidite, katera vam ustreza.
Pretvarjanje iz PDF v PPT z Adobe (PLAČAN) v sistemu Windows 10
Če pogosto delate s PDF-ji, morda že imate polno različico programske opreme Adobe. Če to storite, boste imeli srečo, ker bo pretvorba vašega PDF-ja razmeroma enostavna.
	Odprite datoteko PDF v programu Acrobat.
	Izberite "Izvozi v" iz desnega podokna z orodji.
	Pod naslovom »Pretvori v« izberite "Microsoft PowerPoint" in kliknite na "Pretvorba" gumb.
	Poimenujte datoteko in jo shranite.

Če nameravate redno pretvarjati PDF-je v PowerPoint, bi vam morda bilo priročno kupiti programsko opremo. Če pa imate omejen proračun ali redko pretvarjate te vrste datotek, so vam na voljo druge možnosti.
Pretvarjanje PDF-ja v PowerPoint z uporabo programske opreme za spletni pretvornik (BREZPLAČNO) v sistemu Windows 10
Na spletu je na voljo nekaj aplikacij za pretvorbo. Če le redko pretvarjate v PowerPoint, je to lahko izvedljiva rešitev. Spletna mesta, kot je Smallpdf, ponujajo brezplačno spletno pretvorbo. Nekateri pretvorniki PDF ponujajo omejene pretvorbe pri uporabi brezplačne možnosti, kot je Smallpdf, ki omogoča do dve konverziji na dan.
Če hitro iščete v spletnem brskalniku, boste dobili veliko rezultatov. Izberite spletno storitev pretvorbe PDF, ki je brezplačna in varna. Poleg tega boste morda našli tiste, ki ponujajo tudi nalaganje iz vašega prostora za shranjevanje v oblaku.
Ne pozabite preveriti omejitev in omejitev velikosti datoteke. Od spletnega mesta do spletnega mesta se razlikujejo. Želite biti prepričani, da lahko pretvorite vse, kar potrebujete, ne da bi na polovici skočili na različne programe.
Izberete lahko kateri koli pretvornik, ki vam ustreza. Vsi pretvorniki pdf na splošno delujejo na enak način. Najprej izberete datoteke PDF, ki jih želite naložiti, in izberete gumb »Pretvori« ali enakovredno.
 Opomba : Nekatere brezplačne aplikacije za pretvorbo pdf lahko dodajo vodni žig, vendar je to manj pogosto.
Tukaj je opisano, kako pretvoriti PDF v PPT z uporabo Majhen pdf.
	Pojdi do “//smallpdf.com/pdf-to-ppt.”


	Kliknite na "Izberi datoteke" ali uporabite povleci in spusti. Prav tako lahko kliknete puščico navzdol na desni in izberete vir datoteke (Dropbox, Drive, PC itd.).


	Smallpdf pretvori datoteko in prikaže stanje, ko je končana.


	Kliknite na "Prenesi" ali izberite drugo lokacijo s klikom na puščico navzdol na desni.



Želite pretvoriti več kot dva dokumenta PDF? Številni spletni pretvorniki vam omogočajo pretvorbo več strani hkrati, ne da bi to vplivalo na celovitost izvirnega PDF-ja. Poskusite SimplyPDF ali uporabite Adobe Free PDF v PPT Online Converter, da prenesete samo svojo datoteko.
Obstajajo tudi druge možnosti, če želite v svojo predstavitev vključiti dokumente PDF. Morda so bolj zamudne kot uporaba rešitve pretvornika, vendar so priročne za druge namene.
Pretvorite datoteke PDF v slike in jih vstavite v PowerPoint
Ena od možnosti je pretvorba datotek PDF v formate JPG ali PNG. Ta možnost vključuje tudi pretvorbo, vendar lahko slike uporabite tudi za druge aplikacije.
Če želite na primer iste dokumente PDF vstaviti v Wordovo poročilo, je to lažje narediti, če so datoteke predhodno pretvorjene v slike.
Če najprej pretvorite datoteke PDF v slike, lahko izberete tudi strani, ki jih želite vključiti v svojo predstavitev. Spletni pretvorniki običajno pretvorijo večstranski dokument v enem paketu. Če torej želite izbrati posamezne strani iz PDF-ja, jih morate ročno izbrisati iz PowerPointa, razen če izbrane strani pretvorite v slike. 
Dodajanje datotek PDF kot slik vam daje tudi možnost oblikovanja in spreminjanja velikosti celotne datoteke kot običajne slike.
Če želite preoblikovati datoteke PDF, izdelane v PowerPoint, bi morali vsak element obravnavati posebej. Toda uporaba slik ima pomembno prednost - lahko jih boste urejali.
Pretvarjanje iz PDF-ja v PowerPoint v macOS-u
Uporabniki Maca imajo podobne možnosti pretvorbe kot uporabniki sistema Windows. Spletna orodja za pretvornik PDF delujejo za kateri koli operacijski sistem, ki vključuje brskalnik. Nekateri ponudniki programske opreme tretjih oseb so brezplačni, drugi pa vam bodo zaračunali pristojbino – sliši se kot rima dr. Seussa. Mac ima tudi vgrajena orodja za pretvarjanje PDF-jev v PowerPoint. Za hitro in preprosto pretvorbo datotek lahko uporabite celo polno različico Adobeja, vendar je to spet plačljiva možnost. Tukaj je tisto, kar lahko storite na Macu za pretvorbo PDF v PPT.
Možnost št. 1: uporabite spletne pretvornike Mac PDF v PPT
Kot že omenjeno, spletni pretvorniki PDF delujejo v katerem koli operacijskem sistemu z uporabo združljivega spletnega brskalnika. Če uporabljate smallPDF, sledite zgornjim korakom v skladu z navodili za Windows 10. Za druge brezplačne in plačljive spletne pretvornike PDF v PPT jih poiščite in poiščite tistega, ki ustreza vašim potrebam.
Možnost #2: uporabite predogled macOS za pretvorbo PDF v PPT
Mac Preview izvorno odpre datoteke PDF, zato se odlično obnese pri pretvorbi datotek PDF v PPT. Tukaj je opisano, kako to storiti.
	Odprite datoteko PDF z "Iskalec" in se samodejno odpre "Predogled."
	Kliknite na "Datoteka -> Izvozi" 
	Poimenujte svojo datoteko.
	Prilagodite "Oblika,"“Kakovost,” in "Resolucija" po potrebi.
	Kliknite na "Shrani."

Opomba: Če potrebujete samo besedilo iz datotek PDF, ga označite v predogledu in ga nato prilepite v svojo predstavitev PowerPoint, da prihranite čas.
Možnost #3: uporabite pretvornik PDF v PowerPoint v trgovini Mac App Store
Pretvornik PDF v PowerPoint avtorja 科 姚 (Branch Yao) je aplikacija, ki opravi vse delo namesto vas, vključno s slikami in pretvorbo besedila. Aplikacija je zdaj brezplačna, vendar bo morda potrebno plačilo za druge formate pretvorbe, kot so Word, Excel in EPUB.
	Odprite Mac App Store.
	Poiščite »Pretvornik PDF v PowerPoint« 
	Namestite aplikacijo.
	Zaženite pretvornik PDF v PowerPoint in uživajte!

Alternative za pretvorbo PDF za macOS
Prilepite slike iz PDF-ja v PPT z uporabo Mac'S Snap and Edit Tools
Če imate Mac, lahko ustvarite slike svojih datotek PDF za uporabo v PowerPointu kot alternativo množičnemu pretvorbi datoteke PDF v PPT. Čeprav ta postopek morda ni tako optimalen kot pretvorbe PDF, deluje popolnoma za potrebe ene strani ali dela dokumenta PDF.
	Odprite želeno datoteko PDF v programu Adobe Acrobat Reader.
	Pojdite na "Orodja" meni in izberite "Posnetek."
	Obrežite razdelek PDF, ki ga želite uporabiti, in samodejno se kopira v odložišče.
	Kopirano vsebino PDF prilepite na diapozitiv PowerPoint.

Zaključek
Kot lahko vidite, lahko izbirate med številnimi možnostmi, ko morate pretvoriti datoteko PDF v predstavitev PowerPoint, ne glede na to, ali uporabljate macOS ali Windows ali celo Linux. Če ste PowerPoint guru, ki mora redno izvajati pretvorbe, je vaša najboljša možnost, da vložite v plačljiv program za pretvorbo.
Plačljivi programi so zanesljivi in bolj varni kot nalaganje datotek na strežnik. Če pa redko uporabljate pretvornike ali nimate proračuna zanje, so brezplačne spletne možnosti PDF v PPT vaša najboljša izbira.
Nazadnje vam celotne datoteke PDF sploh ni treba pretvoriti v PowerPoint, če potrebujete samo izbrani del ali določeno stran. Ne pozabite, da je pretvorba PDF v slikovne datoteke vedno sekundarna možnost, ki lahko deluje za vašo določeno situacijo.
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